

English → Chinese (Simplified) ▾

⋮ ⌂



NEWS

iVIEW

listen

前多贝尔选区议员克雷格·汤姆森因数百万美元移民欺诈案被判入狱

作者: 莎拉·福斯特

ABC中央海岸

法院

Thu 18 Dec 2025 at 5:44pm



前联邦议员克雷格·汤姆森 (Craig Thomson) 因诈骗罪被判处最高四年监禁。 (ABC纽卡斯尔: 莉兹·法夸尔)

简而言之:

一名前联邦工党议员因参与一起数百万美元的签证欺诈案而被判入狱。

克雷格·汤姆森将被判处至少两年零六个月的监禁。

接下来会发生什么?

汤姆森将于 2028 年 6 月获得假释资格。

前联邦工党议员克雷格·汤姆森因参与数百万美元的签证欺诈计划和骗取新冠疫情

期间的救济金而被判入狱四年。

汤姆森此前已承认三项提供虚假陈述文件的罪名和一项通过欺骗手段获取经济利益的罪名。

在宣判时，罗伯特·纽兰兹高级法官告诉悉尼地方法院，汤姆森向寻求签证的人收取钱财，尽管他并非注册移民代理。

法庭获悉，他充当了中间人的角色，而那些申请签证的人本来可以直接去找移民代理。

他向签证申请人收取高达 5 万美元的申请协助费，无论申请结果如何。

汤姆森通过欺诈行为获利约 11.7 万美元。



克雷格·汤姆森此前曾因担任卫生服务工会官员期间的欺诈罪被定罪。 (澳联社：大卫·克罗斯林)

纽兰兹法官表示，犯罪分子利用了涉及自我报告和信任的制度漏洞。

他说：“申请人以为他们是在和一位技术娴熟、值得信赖的官员打交道。”

“申请人对欺诈行为毫不知情。”

这位前多贝尔议员还提交了 13 份在线表格，谎称怀昂的一家咖啡馆有资格获得

COVID-19 时期的 JobKeeper 补贴。

法庭获悉，他在未征得咖啡馆老板同意的情况下提交了申请，并且没有披露该餐馆已停止营业的情况。

他净赚了61800美元。

议员生涯结束后的经济困境

这位前工会官员在 2007 年的选举中当选为多贝尔选区的联邦议员。

2012年，他被工党停职，转而成为独立议员。

第二年他以独立候选人身份参选，但败给了自由党，失去了席位。

他于 2014 年被工党开除。



克雷格·汤姆森曾担任澳大利亚议会多贝尔选区议员多年。（澳联社：卢卡斯·科赫）

法庭获悉，汤姆森离开议会后经济拮据，他用犯罪所得的部分钱偿还了个人信用卡债务、抵押贷款和商业贷款。

纽兰兹法官说：“大多数人一生中都会不时遭受经济压力，但他们不会诉诸犯罪行为来应对这种情况。”

在量刑陈述中，辩方辩称，由于汤姆森是“知名人士”和前国会议员，任何监禁刑罚都会更加严厉。

纽兰兹法官说：“毫无疑问，这名罪犯是位备受瞩目的人物，他臭名昭著。”

纽兰兹法官表示，他意识到汤姆森由于议员身份，在狱中可能会遭受比其他人更大的痛苦。

犯罪史

纽兰兹法官表示，汤姆森有犯罪前科，包括担任工会官员期间的信用卡欺诈行为，他于 2014 年因此逃脱了牢狱之灾。

他使用工会信用卡花费数万美元用于个人开支，包括光顾妓院和与妻子旅行。

他因 13 项盗窃罪名成立而被罚款 25000 美元。

纽兰兹法官还提到了汤普森在 2021 年向新南威尔士州政府骗取两笔新冠疫情期间补助金的行为。

去年三月，他因这些罪行被判处监禁，但改为社区矫正令。

纽兰兹法官告诉法庭，“之前的罚款并没有让他改变做法”。

他告诉法庭，他认为该罪犯有“再次犯罪的严重风险”。

汤姆森将于 2028 年 6 月获得假释资格。

发布 Thu 18 Dec 2025 at 5:44pm 已更新 Fri 19 Dec 2025 at 11:30am